
Sziasztok! 
 
Magamról: 
A nevem Bőszén Imre. Én vagyok a 4., aki az FH-Giessen-Friedbergen eltölthetett egy félévet. Szeretnék 
támaszkodni az előzőek (főleg Volant András) beszámolójára, ill. szeretném azt kiegészíteni. 
Én is orvosisként kerülhettem ki 2003. szeptember 14. és 2004. február 29-e között. 
 
A városról: 
Giessen ugyan nem bővelkedik különleges látnivalókkal, de nyugodt, kisvárosias képével nekem nagyon tetszett. 
A főutca kivételével nem nyüzsgő város. Látnivalók a környéken: Marburg, Wetzlar, Lich, Frankfurt, Köln, ... Ez az 
egyszeri kötelezően megvásárolandó bérletre tekintettel kellemes hétvégi program lehet. A bérlettel a városon 
belül, ill. a város 60-100 km-es környezetében (vonattal) ingyenesen utazhatunk. 
 

A kolesz 

 
 
 
Jó időben a főiskola mellett kialakított mesterséges tó a Schwannenteich is kellemes hely. Ezen kívül a 
kollégiumtól nem túl messze lévő Schiffenberg és mellette a "városi erdő" is megemlíthető. 

Schwannensee 
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Schiffenberg 
 
 

 
 
 
 

Ótemető 
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Röntgen 
 

 
 
Étkezés szempontjából ajánlom a főiskolán levő menzát. A maga 1.5 - 3 Euro közötti árával nagyon kedvező. 
Vásárlási lehetőség a kollégium melletti Edekában, Penny Marktban, Aldi, Toon Markt,... van. 
Az árak magasabbak, mint itthon, főleg a zöldség, gyümölcs ára. Ugyanakkor én nem nagyon találtam a 
magyarhoz hasonló kenyeret, tejet sem, dehát ez részletkérdés. 
 
A képzés ezen a szakon (MT - Medizintechnik) csak Giessenben folyik. 
 
Az órákról: 
Én elég szerény nyelvtudással kerültem ki. Az elején elég sok problémám adódott ebből, ráadásul, mint majd 
látjátok (remélhetőleg) ti is, elég sokan beszélnek angolul is. Viszont én soha nem tanultam ezt a nyelvet, tehát 
néha "szégyenkezve" mondtam, hogy én csak magyarul beszélek! 1-2 hónap után viszont már belerázódtam a 
dolgokba. 
 
A következő órákra jártam be: 
 
-Therapeutische Systeme/terápiás rendszerek: 
mindenféle gyógyító, vagyis terápiás eszközökkel foglalkoztunk, mint lélegeztető gép, aneszteziológiai 
készülékek, sebészeti vágók, művese készülékek, lézer, ... 
 
- Diagnostik und Überwachung/diagnosztika és megfigyelés: 
diagnosztikai, tehát a betegséget feltáró eszközökkel, így EKG, EMG,EEG, ultrahang, műtüdő, vérgázanalizáló, 
pacemaker,... 
 
Ezen 2 tárgy között előfordult átfedés is mivel ugyanaz a professzor tartotta az előadásokat. Ugyanakkor néha 
vendégprofesszorok tartották az órákat. Mindkét tárgyból volt gyakorlat is, kb. 6-6 mérés. Elég jól felszereltek a 
laborok, ugyanakkor az otthonival ellentétben nem igazán elektronikai ismeretekre mennek rá, hanem "csak" a 
gépek kezelésére.  
Dr. Warner Trampisch professzor eléggé segítőkészen állt hozzá az ottlétemhez, köszönetem neki. 
 
-Bildgebende Verfahren/képalkotó rendszerek: 
Röntgenkészülékekről, digit. rtg.-k képalkotásáról volt szó. Előnyeik és hátrányaik egymással szemben. 
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- Betrieb und Sicherheit/működés és biztonság: 
Elektromos és nem-elektromos zavarvédelemről, orvosi készülékek biztonságosságáról, különféle szabványokról 
(TÜV,EN,VDE) volt szó.  
 
-Allgemeine Hygiene: 
Ivóvízhigiénia, víztisztítók, később már elég mély mikrobiológiai dolgokról volt szó. 
 
-Deutschstunde/németóra: 
Hetente 2-szer másfél óra. Felmérő tesztek alapján lettünk csoportokba osztva. Jó hangulat, mindenféle náció 
képviseltette itt magát! 

Tanulni kell! 
 

 
Én ezekre jártam be, ugyanakkor sajnálom, hogy a Medizinische Physik-re nem mentem, mivelhogy kihúzták az 
órarendemből, mondva hogy ez túl nehéz nekem. Ajánlom mindenkinek, hogy járjon be, ahová kedve tartja, mert 
az előadások mindenképpen szabadon látogathatóak! 
 
Egyéb lehetőségek: 
 
A kollégiumhoz kötődik a WoTuPro, amely folyamatosan szervez programokat a külföldi diákoknak. pl. sörgyár- 
és csokigyár látogatás, nemzetiségi estek, bulik... Magyar szervező is van Sára Gabi személyében. 
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